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 野洲市議会２月定例会は、２月２６日

から開催されます。新年度の野洲市予算

などが審議されます。要求や市政へのご

意見・要望をお気軽にお寄せください。 
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新型コロナウイルス感染症に関する申し入れ 
 

中華人民共和国で発生した新型コロナウイルス感染症は、世界各国に広

がり、我国においても感染が広がっています。国内は「人から人へ」の感

染が報告されており、感染拡大が危惧される中、感染拡大防止のため、十

分な対策をとる必要があります。 
 
 本市では去る１９日、野洲市新型コロナウイルス感染症対策本部を設置

されました。第１回会議では、「市行事開催の自粛」「窓口担当職員のマス

ク着用」などを決定されたとしています。 
 
同時に必要なことは、対策本部設置に際し、所管事務を要綱で定められ

ていますが、その具体化へ、速やかな総合的・抜本的対策が求められてい

ます。 
 
 よって、下記のことについて、緊急に対策を行うよう申し入れます。 

 

◆市民の不安に対して、正確で機敏な情報を提供されること。そのため、

市役所内に「専門相談窓口」を設置されること。また、野洲市ホームペ

ージのトップ画面に「新型コロナウイルス感染症」コーナーを特設し、

「情報の一元化」をされること。 
 

◆現在、国内の発生状況を見ると、滋賀県内、野洲市内でも“発生しない”

と言い切れない事態となっている。現状を鑑み、発生時に対応するため、

行政として万全の体制を整えておくこと。医師会及び関係機関と連携・

協議し、検査体制及び、受け入れ医療機関などを、行政として万全の体

制を整えておくこと。なお、感染者に対する差別や地域の風評被害も見

受けられ、十分配慮した対策と啓発を行うこと。 
 
◆新型コロナウイルス感染症が発生した自治体では、観光や産業、関連企

業が深刻な影響が見受けられる。市内でも既に「お客が減った」との声

も寄せられている。滋賀県でも相談窓口を設置しているが、本市でも打

撃を受ける産業への支援策を検討されること。 
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日本共産党野洲市委員会が見解を発表しましたのでお知らせします 

日本共産党野洲市委員会 
２０２０年２月２１日 №357 
 
 
 

市政や市議会へのご意見 
ご要望をお寄せください 

ホームページをご覧ください 

共産党野洲市議団 検索 

やす民報 

桜を見る会の前夜祭をめぐり安倍晋三首相の答弁が、前夜

祭の会場となったホテル側回答と食い違い、首相が虚偽答

弁をしてきたことが濃厚となりました。（左記表） 

 首相の国会答弁の根幹覆す重大問題です。徹底解明が必

要です。 


